
Grundejerforeningen Vedersø Klit 

Referat fra generalforsamling d. 25. juli 2025 

 
Generalforsamling 2025 afholdes fredag den 25. juli kl 18.00 på Vedersø Strand Camping, 
Strandhuset. 

Dagsorden: 

1. Velkomst ved formanden 

2. Valg af dirigent 

3. Formandsberetning til godkendelse 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

5. Forslag til kontingent fastsættelse (kontingentet i dag er 300,- kr. årligt) 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, 2 suppleanter samt 1 revisor og en revisorsuppleant 

i. På valg i bestyrelsen er: Finn Norden og Peter Ørskov Nielsen. Begge modtager 
genvalg  

ii. 2 nye suppleanter, da de 2 tidligere er indtrådt i bestyrelsen. 

iii. På valg som revisor er: På valg er Pia Merete Olsen der modtager genvalg. 
Nuværende revisor suppleant Erik Brandt modtager ligeledes genvalg. 

7. Indkomne forslag. Forslag, der ønskes behandlet, skal være formanden i hænde 
senest den 1. juli 2025 på email: peter@movino.dk 

8. Eventuelt. 

 

 

Generalforsamlingen startede til tiden med spisning af 2 stk smørrebrød, og herefter gik vi over til 
selve generalforsamlingen kl. 18.45. 
 
Ad.1) 
 
 Formanden bød velkommen til årets generalforsamling. 
 
Ad.2) 
 
 Bernd Funder Thomsen, Vikkevej 7 blev enstemmigt valgt til dirigent. 
 
Ad.3) 
 
 Formanden fortalte om årets bestyrelsesarbejde, der har haft følgende emner: 
 

• Fortsættelse af ansøgning til en tilføjelse til nuværende lokalplan: 
Det bliver tilladt at bygge hus på 120 m2 samt udhus/skur på 20 m2 efter gældende 
byggeregler. Antallet af m2 må ikke lægges sammen til et stort hus! 
Planen er sendt ud til alle medlemmer på mail tidligere - og husk at der skal altid en 
ansøgning til kommunen inden evt. bebyggelse påbegyndes. 
 

• Glascontainer – toiletbygning – rebadgang ved Toldergården – alt sammen opgaver fra 
generalforsamlingen i 2024: 



Der er nu to containere til glas, toiletbygningen opgraderes ikke, og med hensyn til 
rebadgang til havet ved Toldergården, er der ikke kommet nogen reaktion på vores 
henvendelse. 
 

• Trafikken på Klitvejen: 
Peter og Jesper har haft kontakt til både Ringkøbing Skjern Kommune og Holstebro 
Kommune, og de henviser til hinanden med hensyn til skiltning og hastighed. Ingen af 
kommunerne kan se, at der er/ kan være problemer. Farten er blevet sænket de sidste år. 
 

• Adgangssti til stranden: 
Stien har nu fungeret godt i 5 år. Der er stor hjælp fra foreningens medlemmer, både når 
stien skal lægges om foråret, og når den skal tages ned om efteråret. Stor tak til alle der 
hjælper til. 
Vi har i år gjort det til et socialt arrangement, hvor alle er velkomne til at bruge kræfter eller 
bare snakke med andre medlemmer. Forplejningen har været sponsoreret af de to 
feriehusudlejere – Tak til Klitferie og Feriepartner. 
Nicolai fra campingpladsen hjælper med frontlæsser, der kan transportere de tunge plader. 
Poul Bank opbevarer pladerne uden for sæsonen, og vedligeholder stien flittigt i sæsonen. 
Tak til Poul for det! 
 

• Tilskud til vores adgangssti: 
Vi har haft kontakt til Ulfborg -Vemb turistforening i håb om, at de ville give et bidrag til 
stien, men de har pænt sagt ”nej tak”! 
Vester Husby grundejerforening har givet tilskud tidligere, men ny formand vil gerne vente 
med at give tilsagn om nyt tilskud, til de har haft generalforsamling (det er 26/7 2025). 
Nicolai fra campingpladsen giver igen i år 10.000kr – stor tak. 
 

• Litus: 
Restaurant Litus måtte desværre lukke, og hvad det nye spisested kan tilbyde, ved vi ikke 
endnu. 
 

• Nye ansigter i bestyrelsen: 
Ja, så blev der brug for suppleanterne! Velkommen til Finn Jørgensen og Finn Norden, som 
indtrådte i bestyrelsen, da Niels Biskær måtte sige fra pga. sygdom, og Jørgen Fredberg 
solgte sit hus. 
 

• Stråfestival 2025: 
Der blev brug for medlemmernes hjælp både før og efter Ståfestivalen, der blev afholdt 
8.juni. Tak til vores medlemmer der trådte til med kort varsel. Det er dejligt, vi kunne hjælpe 
Nicolai, Klitferie og Feriepartner, som sammen med Visit Nordvestjylland arrangerer 
festivalen.  
 

• Arrangementer – løbende med de ting som foregår i området: 
Bestyrelsen vil fortsat give medlemmerne besked om de ting, der foregår i området, enten 
på mail eller med opslag i vores udhængsskab på hotellet. 
 
 
Debat: 

• Niels Kristian Fruergaard: Plus til lokalplanen om nye byggemuligheder. 
Vedersø Klitvej 37 D         Nye tendenser – æv et grimt skilt der er kommet på hotellet!  
                                          Beder bestyrelsen om at gribe ind, hvilket kan være svært, da  
                                          Jakob, der driver restaurant Spisestedet – ifølge Finn Jørgensen 
                                          der har talt med Jakob- har fået tilladelse af kommunen til at  
                                          at sætte det op. 
 



                                                               
                                         
Peter Ørskov: Bestyrelsen vil tage dialog med ”Spisestedet”. 
 

• Mark Nielsen: Stien til havet er fin, men ønsker mere ”fast” sti, så redningskøretøj har mulig 
                       hed for at køre helt ned på stranden. 
 
Peter Ørskov: Det har der været ansøgt om, men er opgivet, da kommunen kun ville give  
tilskud til pladerne, og vi i øvrigt selv skal betale for vedligehold af stien. 
 
Formandens beretning blev godkendt med applaus. 
 
 

Ad.4)  Regnskabet godkendt. 
 
Ad.5)  Kontingent til foreningen er fortsat 300kr om året. 
 
Ad.6)  Både Peter Ørskov og Finn Norden genopstillede til bestyrelsen, og de blev begge genvalgt. 
 
          Som nye suppleanter opstillede Birgitte Albertsen, Sundhuse 6 og Bernd Funder Thomsen,  
          Vikkevej 7, og de blev også begge valgt. Tak til Jer to! 
 
          Revisor Pia Merete Olsen og revisorsuppleant Erik Brandt ønskede også genvalg og valgt. 
 
 
Ad.7)  Fra ejerne af Fyrrebakken 7 indkom forslag om ”blind vej” skilt, da mange bilister/gående må  
           gå tilbage igen, da vejen ender blindt. 
           Efter debat om generel skiltning i området, hvor ingen af medlemmerne ønsker en skilteskov, 
           vil vi, i bestyrelsen, kunne henvende os til kommunen, hvis ønsket kommer fra flere veje,  
           men ikke kun fra en enkelt vej. Det er derfor op til den enkelte vej at søge kommunen. 
            
 
Ad.8)  Kjeld Ammitzbøll, Blåklokkevej 5 synes der køres alt for stærkt på Havvej.  
           Det synes bestyrelsen også, og vi har forsøgt at bede kommunen om at lave vejbomb –  
           men det vil kommunen ikke, desværre. 
 
           Leo Berwald, Tyttebærvej 11 havde spørgsmål om igangværende rørarbejde og nye vand- 
           målere, der ifølge Finn Jørgensen varer et år endnu – måske! 
 
           Karen Kiærskou har på bestyrelsens vegne modtaget en bog med tegninger   
           og billeder udført i slutningen af 1960erne fra Niels Sandgaard (NS) på Gaffelbjergvej. 
           Han foreslog, at nogle af tegningerne skulle indrammes og hænges op på hotellet, men Litus 
           lukkede, og vi kender ikke hotellets fremtid, så hvad gør vi så med den fine bog? 
           Der kom flere gode forslag, og vi enedes om at lægge tegningerne på foreningens  
           hjemmeside, men først efter skriftligt tilsagn fra NS. 
           Vi vil spørge NS om bogen evt. skal på et lokalt museum, eller evt. ligge i Strandhuset 
           på campingpladsen. 
 
 
Således sluttede en god og hyggelig generalforsamling. Peter Ørskov takkede dirigent og 
medlemmer for god ro og orden.  
På gensyn ude i området og fortsat god sommer. 
 
           D.27/7 2025 Referent Karen Kiærskou 
 



 
 

 
 
 


